

# 文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：蕃新聞

日期：113年12月12日



## 文藻外大華師進階研習 深耕越南華師培訓

文藻外語大學華語中心攜手我國駐胡志明市台北經濟文化辦事處教育組，日前於越南成功舉辦「2024 越南華語教師華語進階研習會」。此次活動吸引來自越南峴港以南地區近 70 名華語教師參與。駐胡志明市辦事處處長韓國耀、教育組組長陳和賢，以及文藻外語大學華語中心主任廖淑慧共襄盛舉。

此次研習會在胡志明市溫莎飯店舉行，旨在促進台越華語教學專業的交流與合作，並透過專業講座提升參與者教學實務能力。活動主題為「探中文字之美、談中文教學之趣」，由文藻外語大學應用華語文系教師林雪芳擔任主講。林雪芳深入講解正體字在華語教學中的獨特價值，並展示多元創新的教學方法，幫助學生有效掌握正體字學習技巧。

研習會現場的與會教師反應熱烈，他們認為活動不僅提供寶貴的教學交流平台，也啟發新的教學思維與實踐。多名教師表示，文藻外語大學華語中心與駐胡志明市辦事處教育組每年共同舉辦的研習活動，為台越華語教育領域的合作，奠定深厚基礎，並帶來實質助益。他們期盼未來能持續舉辦此類活動，為華語教育的發展創造更多機會。